

APL-SECL

Raport activitate Vari Lajos Ernestin

Consiliul Local Lugoj



Dacă ar fi să rezum într-un singur cuvânt activitatea desfășurată în Consiliul Local al Municipiului Lugoj, de la investire și până în prezent, acesta ar fi "redresare". Practic, am reușit ca în primele două luni de activitate, împreună cu ceilalți colegi consilieri, să aducem pe traiectoria corectă anumite proiecte, să reconfigurăm cheltuielile orașului în funcție de prioritățile reale, să analizăm și să proiectăm mental ce ar trebui reparat, dar mai ales ce ar trebui construit în anii următori.

Astfel, ca membru în Comisia de specialitate "Activități economico-financiare, agricultură, comerț, turism, activități social-culturale, tineret și sport" am studiat cu atenție, de fiecare dată, ordinea de zi și am luat parte la toate ședințele comisiei, în cadrul cărora am analizat proiectele supuse dezbaterii și am solicitat detalii suplimentare acolo unde a fost cazul. Atât în cadrul acesteia, cât și în Comisia de circulație din care mai fac parte, am avizat favorabil toate proiectele, considerând că acestea sunt benefice orașului nostru și respectă legislația în vigoare.

În ceea ce privește ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, am luat parte la fiecare dintre ele și am votat în acord cu interesul cetățeanului, toate proiectele inițiate fiind, în opinia mea, necesare și urgente.

Amintesc, aici, doar câteva: Proiectul de hotărâre privind aprobarea cuantumului burselor acordate elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Lugoj, Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2020, Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului, Proiectul de hotărâre privind premierea elevei care a obținut rezultate extraordinare la pian. Inițiate de Primarul municipiului Lugoj, aceste proiecte supuse aprobării în lunile noiembrie și decembrie 2020 sunt expresia schimbării mult așteptate și a nevoii de a face lucrurile care trebuie, când trebuie. Am convingerea că la fel se va întâmpla și în următoarele zeci de luni, în care va trebui să revigorăm Lugojul și să creștem calitatea vieții pentru toți locuitorii săi.

01.06.2021

